

临清对外公布6起食品药品行政处罚案件

一饭店使用过期食品遭处罚

本报聊城1月11日讯(记者 焦守广) 饭店使用过期食品、诊所非法渠道进药……8日,临清市食药监局对外公布了6起食品药品行政处罚案件,其中4起涉及食品安全问题,违法人员均已受到处罚。

1月8日,临清市食药监局在网站发布2015年行政处罚信息公开表,公布了6起食品药品行政

处罚案件。违法企业名称和违法事实分别为:临清市经一路和园饭店未经许可从事餐饮服务活动;徐某经营包装上无厂名厂址的预包装桶装饮用水;戴湾镇水城屯前村卫生室未建立医疗器械查验记录;临清市大众路伊顺斋涮羊肉饭店经营其他危害人体健康的物质含量超过食品安全标准限量的食品;临清市

站前路和平爆肚饭店使用超过保质期的食品从事餐饮服务;临清市康复诊所非法渠道购进药品。

本次公布的处罚案件中,有4起涉及食品安全问题,尤其值得关注的是,个别餐饮经营者竟使用过期、有害物质超标等不合格食品。

国家严禁生产经营不符合

安全标准的食品。《食品安全法》规定,严禁生产经营重金属等污染物以及其他危害人体健康的物质含量超过食品安全标准限量的食品,情节严重的,吊销许可证。

而对于过期食品,国家同样予以严格监管。国家食药监总局去年3月份曾发通知,要求进一步加强过期食品监管工作,严厉

打击违法违规经营和处置超过保质期食品等行为,要依法加大处罚力度,情节严重的,吊销许可证,列入食品生产经营“黑名单”。

信息公开表显示,以上6起行政处罚案件处罚日期为去年1月-8月,违法范围涉及食品、药品和医疗器械,目前违法人员均已主动履行处罚。

超市促销活动引来“试吃族”

不买先尝尝,令管理人员挺无奈

本报聊城1月11日讯(记者 焦守广) 春节越来越近,各大商场超市都在忙着打折促销,活动引来不少“试吃族”,而超市里的散装食品更是成了“重灾区”,不买先尝尝味道,这让超市管理人员很无奈。

11日,记者走访了城区几家超市看到,进入腊月后,随着春节临近,年味渐浓,不少商家趁机搞起打折促销活动,这也吸引了不少消费者。超市里人头攒动,大多数顾客都忙着挑选自己心仪的商品。但也有这么一些人,他们会直接伸手拿起货架上的散装食品,塞进嘴里品尝,不买先尝尝味道。

在兴华路一家超市内散装食品区,挂出了促销的牌子,原价20.4元/斤的哈密大枣现在7.9元/斤,吸引了不少顾客前来购买。有的顾客在挑选时,边往袋子里装,边拿起食品塞进嘴里。超市工作人员表示,经常碰到了这样的“试吃族”,超市里虽没明确写“禁止品尝”,但超市一般不允许试吃,这样不仅不卫生,还影响后面的顾客购买。

“不尝一下,怎么知道好不好吃。散装的干货很容易受潮,受潮味道就不好了。”超市里一位顾客表示。

“有些顾客在买东西之前



超市里两名男子在试吃干果。本报记者 焦守广 摄。

就想尝一下,尝尝到底是什么味道,好吃了才会买。其实我们也知道顾客只是想买到好一点的东西,也挺理解的。”该超市理货员称,但是有些人在超市里闲逛,走到散货区就会顺手拿上几个,边走边吃。他们也只能“睁一只眼闭一只眼”,有时

候实在看不下去就会劝阻,但是这个时候又容易和顾客起冲突,所以现在也就不常管了。有时试吃的人多了,超市理货员会隔一段时间,就要到货柜上清理一次果皮、果核。

记者了解到,一般超市里散货区没有明确规定不让消费

者试吃,如果消费者要求先尝味道,会由导购员提供试吃品,但价格稍贵一些的是不允许试吃的。“像是一些干果比较贵,是不允许试吃的,我们都写着不让试吃的提示牌,但还是有些顾客会私自试吃。”另外一家超市导购员介绍说。

临清开展学校食品安全检查

本报聊城1月11日讯(记者 焦守广) 为进一步提高学校食品安全主体责任意识,加强学校食品流通和餐饮服务的监管,严控食品事故的发生,近日,市食品药品稽查大队和市教育局联合开展学校食品安全检查。

检查组深入临清市第一高级中学、临清市工业学校、临清市实验高级中学、临清市新华中学、临清市民族实验中学南北校区、临清市第三幼儿园等学校的食堂检查。此次检查重点涵盖了学校食堂的相关证照、环境卫生、从业人员的健康卫生情况、食品原材料的进货与出货、食品的加工流程、饭菜的留样、台账制度等项目。



为民工查体

1月10日,在山东省聊城市一建筑工地板房,大学生服务志愿者在给农民工测量血压和心率。当日,山东聊城大学志愿服务队在聊城某建筑工地举办了“义诊进工地,爱心献民工”的暖冬公益活动。志愿者们为50多名农民工进行血压、心率的测量检查,向他们宣传健康知识,同时给每位农民工建立了健康档案。

本报记者 李军 摄

百大金鼎年货狂捞节——冬装快闪抢

“新年”的脚步越来越近!欢快的颂歌即将响起!当大红灯笼高高挂起!筹备年货,挑选新年礼物的时刻到了……Everybody, are you ready! GO, GO, GO!!!!

百大金鼎,为喜迎新年的到来【重磅】【大牌】【海量】全场开始打劫了!冬装大清货不计成

本——价格可都掉到脚脖子啦!排山倒海的力度、海量预存的货品、全城疯抢的地标、九百品牌、千万商品、轮番接力出清!真真正正全场海底捞...即将引发冬季购物狂潮,百大金鼎这次是疯了的节奏么?

狂放折扣!空前大促!全城焦

点!抄底扫年货盛会即将在金鼎闪亮登场。小伙伴们还在想什么呢!抓紧冲啦!还不赶紧来这里新年壕一把,开年好运来!这里有震撼人心的空前优惠,这里有触手可及的超级实惠,还有星光闪耀的潮星互动。

百大金鼎购物中心五楼美食城

1月16日盛大开业,开业期间“小青岛”莅临金鼎购物中心,从未见过的“快闪”歌舞众多明星齐聚金鼎。皇城根、鲁西南老牌坊、非尝锅气、乙密台、魔头石锅东方豪客、老板爱尚鱼...非常流香,只待君享!满100元返60元代金券,吃过一个品牌,三个品牌通吃,还有更多优惠活动等你

哦!!想到这,小编的口水都出来了,赶快一同去尝尝鲜吧!

在聊城,这么大力度的折扣机会可是相当难得哦,小编保证你错过以后,可要疯狂飙泪喔!!活动仅限2016年1月16/17日,这个周末和金鼎有个约会吧,我们等你哟…… 侯荣荣